

Хребет Дуссе-Алинь



*Природа здесь, не мудрствуя лукаво,
На километры горы подняла.
И пусть над ними нет альпийской славы,
Грядет еще и славная молва.
Они стоят так девственны и свежи
В обличье первозданных скал и рек.
Пожары не врывались в их безбрежье,
И не творил беды им человек.
Здесь тучи робко задевают скалы,
От океана мчат своим путем.
Здесь водопадов и озер немало,
И радугой пылает оком.
Друг друга люди, звери здесь не трогают –
У каждого в тайге свои дела.
Тропу уступят и пройдут своей дорожкой.
Однажды и моя здесь пролегла.*

Хребет Дуссе-Алинь – затерянный мир, найденный дальневосточными путешественниками – расположен в центре Хабаровского края и является уникальным памятником природы.

Хребет замечателен своей красотой, необычностью рельефа и обилием уникальных природных объектов. Горы имеют острые гребни и отвесные скалистые склоны. Здесь образовались редкой красоты горные озера. Жемчужиной Дуссе-Алиня является озеро Медвежье, расположенное на высоте 1600 м. С трех сторон оно окружено скалам и высотой до 300 . Озеро как бы залегло в «берлогу» среди этих скал, поэтому его назвали «Медвежьим». Не менее красивы озера Горное и Корбохон.

Хребет Дуссе-Алинь простирается на 150 км в длину, а его высота достигает 2325 м. Склоны покрыты елово-пихтовыми и лиственничными лесами, а вершины – зарослями кедрового стланика, каменистыми россыпями, горно-тундровой растительностью.

Горный хребет Дуссе-Алинь – «Затерянный мир» посреди Хабаровского края. Так же, как и в романе Конан Дойла, этот район представляет собой труднодоступное горное плато, на котором скрыта от человеческих глаз горная страна: чистейшие озера, красивейшие водопады. Этот мир покоряется только самым отважным. Путь туда далек, труден и опасен, но тот, кто все-таки доберется до горного плато, будет вознагражден зрелищем сказочной красоты.

Разнообразна живая природа хребта. Здесь вы можете поймать пучеглазого ленка – уникального обитателя озера Карбахон, встретить хозяина этих мест – белого медведя.